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ВПЛИВ ІННОВАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ НА ЕФЕКТИВНІСТЬ 
ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Ільченко Д. О.
Науковий керівник: Скорук О.П., к.е.н., доцент

Розкрито поняття та зміст інноваційних процесів та висвітлено їх вплив на ефективність 
господарської діяльності підприємств.

Ключові слова: інноваційні процеси, новини, нововведення, ефективність

Активізація інноваційної діяльності наукової і виробничої сфер є важливим 
завданням та умовою становлення економічної незалежності України. Очевидним і 
зрозумілим є те, що вирішення проблем активізації інноваційної діяльності підприємств - 
головна запорука здійснення успішних ринкових реформ. Крім того, досвід розвинутих країн 
свідчить, що вихід з економічної кризи неможливий без активізації інноваційної діяльності 
та інноваційних процесів.

Інноваційні процеси — це сукупність прогресивних, якісно нових змін, які 
безперервно виникають у часі й просторі.

Усю сукупність процесів (явищ), що відбуваються на підприємствах різних галузей 
народного господарства, можна умовно поділити на дві групи — традиційні та інноваційні. 
Традиційні процеси (явища) характеризують звичайне функціонування народного 
господарства, його галузей і підприємств, а інноваційні —  розвиток останніх на якісно 
новому рівні [1].

У загальному розумінні інноваційні процеси, що мають місце в будь-якій складній 
виробничо-господарській системі, є сукупністю прогресивних, якісно нових змін, що 
безперервно виникають у часі та просторі.

Результатом інноваційних процесів є новини, а запровадження їх у господарську 
практику визнається за нововведення. Інноваційні процеси започатковуються певними 
галузями науки, а завершуються у сфері виробництва, сприяючи прогресивним змінам 
останнього. Первісними імпульсами запровадження новин (нововведень) на підприємствах 
служать не тільки суспільні потреби й результати фундаментальних наукових досліджень, а 
й використання зарубіжного прогресивного досвіду в галузі технології та організації 
виробництва, сучасних форм господарювання.

За своїм характером інноваційні процеси, новини й нововведення поділяються на 
взаємозв’язані види: технічні новини і нововведення, організаційні нововведення, 
економічні, соціальні, юридичні.

За масштабністю і силою впливу на ефективність діяльності певних ланок суспільного 
виробництва всі новини та нововведення можна об’єднати у дві групи —  локальні 
(поодинокі, окремі) та глобальні (великомасштабні). Якщо локальні новини (нововведення) 
ведуть переважно до еволюційних перетворень у сфері діяльності підприємств і через це не 
справляють якогось істотного впливу на ефективність функціонування та розвитку цих 
підприємств, то глобальні, що здебільшого є революційними (принципово новими), 
кардинально підвищують організаційно-технічний рівень виробництва, а завдяки цьому 
забезпечують суттєві позитивні зрушення в економічних і соціальних процесах.

Ефективні технічні, організаційні та економічні нововведення неодмінно ведуть до 
помітних позитивних змін у соціальних процесах на підприємствах, а постійна актуалізація 
нагальних завдань соціального характеру ініціює розв’язання таких за допомогою нових 
економічних рішень [2].
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Усі л о м л ь е і  особливо, глобальні нововведення різної спрямованості можуть 
забезпечувати максимально можливий прогресивний вплив на виробництво за умови, якщо 
вони використав-тотьс* підприємствами постійно, комплексно і гармонійно. Найбільший, за 
наслідками, беїпзсерелній вплив на результативність (ефективність) діяльності підприємства 
справляють технічн: і організаційні нововведення. Інші нововведення впливають на 
виробництво озосередксвано і через ефективність нових технічних і організаційних рішень).

Помітно посилюється вплив нових технічних (технологічних) систем не лише на 
економічні явила, але й на соціальні процеси. Це вимагає підвищеної уваги конструкторів 
нової техніки ло подразників її надійності, ергономічності та екологічності.

Єдиним узагальнюючим показником економічної ефективності будь-якої групи 
технічних нововведень слугує економічний ефект, що характеризує абсолютну величину 
перевищення зартісної оцінки очікуваних (фактичних) результатів над сумарними витратами 
ресурсів за пезний розрахунковий період.

Отже, інноваційні процеси являють собою сукупність прогресивних, якісно нових 
змін, які безперервно зиникають у часі й просторі. Дані процеси мають досить велике 
значення хтя господарської діяльності, адже розвиток та інтенсифікація сучасного 
виробництва мають базуватися переважно на нових рішеннях у галузях технології, техніки, 
організаційних форм методів господарювання. Опрацювання, прийняття та реалізація таких 
рішень і становлять зміст інноваційних процесів.
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ФОРМУВАННЯ РИНКУ БІОПАЛИВ В УКРАЇНІ
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Науковий керівник: Здор І.А, асистент

Досліджено особливості розвитку і формування біопалив в Україні та шляхи перспективного 
розвитку. Ринок біопалива в Україні знаходиться на етапі свого зародження, що являється однією з основних 
перепон на шляху до розвитку агропромислового сектору економіки держави. Також величезною проблемою є 
те, що биіьша половина сировини з якої можна було б виготовляти біологічне пальне, спрямована на експорт в 
країни Європи, для забезпечення іх власних потреб.

Ключові слова: ринок, виробництво, біопаливо, біогаз.

Економічна криза викликала істотні зміни на українському ринку альтернативного 
палива. За останні кілька років практично зникли економічні стимули для виробництва ще 
недавно популярних біоетанолу та біодизеля. Ринок альтернативного палива можна поділити
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